
 

Δραστηριότητα με την κάμπια 

    Μπορείτε να πάρετε ένα πώμα από μπουκάλι νερού και να κάνετε το περίγραμμα του πώματος πάνω σε μια άδεια κόλλα σχηματίζοντας     

κύκλο. Να κάνετε πολλούς κύκλους στη σειρά σχηματίζοντας έτσι το σώμα της κάμπιας. Ακολούθως, μπορείτε μέσα στους κύκλους: 

 είτε να γράψετε αριθμούς ως το 10 και το παιδί να συμπληρώνει αυτούς που λείπουν,  

 είτε να τους χρωματίσετε με βάση ένα μοτίβο χρώματος (π.χ: κόκκινο-κίτρινο-κόκκινο-κίτρινο, …), 

 είτε να γράψετε μέσα στους κύκλους τα γράμματα του ονόματός σας και να συγκρίνεται στο τέλος τις κάμπιες όλων των μελών της 

οικογένειας παρατηρώντας ποιος έχει το πιο μεγάλο όνομα.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 … 4 
… 

6 
7 … 9 

… 

Ε Λ Ε Ν 
Η 



 

 Μια άλλη ιδέα είναι να πάρετε ένα ζάρι με αριθμούς από αυτά που έχετε στα επιτραπέζια παιχνίδια σας και να πάρει το κάθε μέλος της 

οικογένειας από μια άδεια κόλλα και θα ζωγραφίσει το κεφάλι της κάμπιας (όπως πιο πάνω). Κάθε φορά που θα ρίχνει το ζάρι θα 

σχηματίζει στην κάμπια του τόσους κύκλους όσους δείχνει το ζάρι. Όποιος έχει την κάμπια με τους περισσότερους κύκλους, δηλαδή το 

πιο μακρύ σώμα, είναι ο νικητής.  

 Επίσης, μπορείτε να παίξετε το παιχνίδι με την πεινασμένη κάμπια! Θα ρίχνετε ένα ζάρι (πατρόν για ζάρι έχω στείλει την προηγούμενη 

φορά στις δραστηριότητες της άνοιξης), το οποίο στις 6 πλευρές του έχετε βάλει γράμματα του αλφαβήτου που γνωρίζουν ήδη τα παιδιά. 

Για παράδειγμα, μπορεί να γράψετε το «Α», το «Ο», το «Ε», το «Ι», το «Χ», το «Φ» (γράμματα που ήδη έμαθαν τα παιδιά στο σχολείο). 

Θα ζωγραφίσετε το κεφάλι της κάμπιας και ακολούθως θα ρίχνει ο καθένας το ζάρι. Για παράδειγμα, αν ρίξει το ζάρι κάποιος και είναι 

το γράμμα «Α» τότε θα ζωγραφίσει ένα κύκλο στην κάμπια του και μέσα στον κύκλο κάτι που αρχίζει από αυτό το γράμμα, όπως ας 

πούμε «αχλάδι». Έτσι, η κάμπια του θα έχει φάει ένα αχλάδι. Στη συνέχεια, θα ρίξει ξανά το ζάρι και αν για παράδειγμα έρθει άλλο 

γράμμα τότε θα βρει κάτι άλλο που μπορεί να φάει η κάμπια μας που να αρχίζει με το συγκεκριμένο γράμμα και θα το ζωγραφίσει σε άλλο 

κύκλο. Είναι πολύ διασκεδαστικό αυτό το παιχνίδι γιατί τα παιδιά με τη φαντασία που έχουν θα σκεφτούν διάφορα αστεία πράγματα που 

θα μπορούσε να φάει η κάμπια. Στο τέλος, θα πει ο καθένας τι έφαγε η δική του πεινασμένη κάμπια! είτε να γράψετε μέσα στους κύκλους 

τα γράμματα του ονόματός σας και να συγκρίνεται στο τέλος τις κάμπιες όλων των μελών της οικογένειας παρατηρώντας ποιος έχει το 

πιο μεγάλο όνομα.  
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